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KKrrééttaaffiirrkkaa        
 
 

IInnffóózzóónnaa 
• Okt. 22. péntek, 3. órában: Nemzeti ünnep - emlékezés 1956. okt. 23-ra. Szervezők: Zvara Zita és a 

7.a és b osztály diákjai 
• Október folyamán: Simonyi Zsigmond Helyesírási versenyre válogatás, felkészítés Szegedi-Kiss 

Mónika és Zvara Zita tanárnőkkel 
• Október elején: földrajz házi verseny I. fordulója indult, Csizmadia Gábor tanár úr vezetésével 
• Állatok Világnapja rajzverseny zsűrizés, kiállítás: Visontai Erika, Boros Ilona, Csizmadia Gábor 
• Hagyományos Állatkerti Nap is lesz, amelyen 2 fő vehet részt osztályonként 
• Földünkért Világnapját szintén októberben ünnepeljük 
• November 11. csütörtök: hagyományos Márton-napi kézműves órák és lampionos felvonulás 
• Nov. 02-05-ig őszi szünet (utolsó nap: okt.29. péntek; első nap: nov.08. hétfő) 

Katica 
Szakkörök 2010\2011 

  Neve Időpont Nap Hely Tanár 
Diákújság         15-15:45  szerdán     Infó terem        Zvara Zita   
Diákkosár       15 :45-17:15  hétfőn    Tornaterem      Csizmadia Gábor  

Háztartástan   16-17:30   szerdán Háztartástan 
terem 

    Visontai Erika 

Dekorációs szakkör    14:30-16:00  csütörtök     7.a terme       Boros Ilona 
Szivacskézilabda    15-15:45 hétfő/csüt Tornaterem Máté Krisztina 
Tömegsport 2-3. oszt. 15-15:45 szerda  Tornaterem    Birkásné Vona Sarolta 
Tömegsport 1. oszt 15-15.45 kedd tornaterem Bíróné Lajosné 
 Tömegsport 4-8.o.  15:45-17:15   szerda Tornaterem    Szlávik Borbála 
Német szakkör 14-14:45 csütörtök 5.b terme       Hollósi Elza 
Angol - 5.b   6.óra hétfő/szerda 5.b terme       Ráczkevy-Eötvös Anikó 
Angol  - 5.a    6. óra  kedd/csüt. 7.a/5.a terme Ráczkevy-Eötvös Anikó 
Angol - 6.és7. oszt.    14-14:45 hétfő/szerda 5.b terme Ráczkevy-Eötvös Anikó 
Kórus 14-14:45       péntek      Vagyocky Béláné 
Informatika          14:45-15:30    kedd   Infó terem       Harkály László 
Felvételi elők. -matek   14:15-15:00 hétfő 7.a terme Bozzai  Szabolcs 
Felvételi elők. -mgy.     15:00-15:45   hétfő 7.a terme Zvara Zita 
Tanulásmódszertan (5.o.)   15:00-15:45  hétfő    5.a  terme        Szegedi Mónika 

                                                                                                                                               Petra 
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InterYou     H o l l ó s i  E l z a  t a n á r nőv e l   
- Honnan érkezett hozzánk?  
- Bicskéről érkeztem, és ott is lakom a családommal. 
- Már tavaly is tanított nálunk, akkor hogyan és miért?  
- Már tavaly április közepe óta itt tanítok. Azért jöttem ide, mert egy tanárnőt 

kellett alsó tagozaton helyettesítenem. De az ötödikben is tanítottam. 
- Más iskolákban is tanított már? 
- Igen! Tanítottam Mányon, ahol szintén német nemzetiségi iskola működik. 
- Mi a véleménye az iskoláról? Szeret itt tanítani? 
- Igen, nagyon szeretek itt tanítani! 
- Szereti a községet, Etyeket? 
- Nem csak az iskolát, hanem magát Etyeket is szeretem. Számomra  

nagyon érdekes a falu. 
- Más tantárgyakat is tanít a németen kívül? 
- Más tantárgyakat nem tanítok, csak a német nyelvre és irodalomra szakosodtam. 
- Osztályfőnök-e; ha nem, akkor szeretne osztályt? 
- Osztályfőnök nem vagyok, de erre nem is törekszem. 
- Milyenek a diákok? 
- Eddigi tapasztalataim alapján, sok az olyan diák, akiknek nagy a német nyelv iránti érdeklődésük. 
- Szeret németet tanítani? Miért választotta ezt a nyelvet? 
- Olyan helyen születtem, ahol az általános iskolában németet tanítottak. Gyermekkoromból ered a német 

nyelv szeretete. Még a gyermekkori német füzeteimet is megtartottam. Az angolt is szeretem, de végül a 
német mellet döntöttem. 

- Úgy tudjuk, indít egy német szakkört, mit lehet erről tudni? 
- A szakkör már el is indult. Csütörtökönként 14:00- 14:45-ig tart. A neve: német országismereti szakkör. 

Témái: az ország földrajza, irodalma és a kultúrája. Könyv nem kell, az anyagot én biztosítom hozzá. A 
diákok kedvelik. Az eddigi tapasztalataim alapján sikeres a szakkör. Csak felsősök járnak. Eddig 13 diák, 
a hatodikosok. De bárkit szívesen látok! 

  
Köszönjük a beszélgetést! 

Noncsi, Dia 

 
 
 
 
 

Szavaztat tunk 
 
Sziasztok Diáktársak!  
 
Idei első szavazásunkon a kérdés az volt, hogy vártad-e az iskolát. A mezőny elég szoros volt, az eredmény 
ez lett: 

nem: 96  igen: 88 szavazat   
érvénytelen szavazataink száma: 11 szavazat 

 
Reméljük, bár a „nem”-ek aránya volt nagyobb, azért mégiscsak jó, jól megy a suli! 

Saci, Petra, Katica, Kexter, Bobi, Ancsesz 
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TT ii   rr aa jj zz oo ll tt áá tt oo kk !!   

Kedves alsó tagozatosok! 
 
Ebben a hónapban is indított rajzversenyt újságunk. Sok szép rajzot küldtetek nekünk. 
Sajnálattal láttuk, hogy csak a 2/B osztályosoktól kaptunk rajzokat, így közülük kerültek ki a nyertesek. 
 

1.: Veres Máté 2/B      2.: Stich Milán 2/B 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.: Danis Brigitta2/B      Különdíj: Hargitai Attila2/B  
 
 

 

 

 

 

 

 

Új témánk: négy évszak! A lapot fel is oszthatod négy részre, így minden évszakunkat ábrázolni tudod.  

Határidő: november 10. szerda 
  Kexter, Nándi 

 
Könyvajánló: 
                  Harry Potter könyvsorozat  
A Harry Potter és a Halál Ereklyéit mindenkinek ajánlanám, mivel nagyon izgalmas, s ha nem szeretted a 

Harry Pottert, akkor most megszereted.  
Mindenki megjósolta a maga verzióit a Harry Potter végéről, a 7. részről, és szinte senkinek sem lett igaza! 

Ha szeretnétek megtudni, valójában mi történt, akkor olvassátok el! Új szereplő nincsen benne, de akkor is 
jó. Néhány izgalmas esemény a műből: az elején a Dursley család megbékél Harry-vel, de ez nem tart sokáig, 
mert Dursleyéket elköltöztették. Piton meghal, Voldemort saját kezűleg öli meg leghűbb halálfalóját. Ezután 
Harry elmenekül az erdőbe, ahol látta, hogy Hagridot elfogják, próbált segíteni, de elkapták. Odavitték a kas-
télyhoz. Itt Neville megölte Voldamort egyik horcruxát, Naginit, a kígyót. Ekkor a jól ismert jó és rossz sze-
replőink beszaladtak a kastélyba, és mindenki csatázott mindeni ellen [jó a rossz ellen], s Harry kénytelen 
megküzdeni Voldemorttal; Voldemort pedig kilövi az Avada Kedavra átkot, és…   
Ha akarjátok tudni, hogy mi a vége, olvassátok el! 
 
A könyveket írta: J.K Rowling                                     Zombie Killer 
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 Twiligh Saga 3 – Eclipse 

Írója: Stephenie Mayer 
Főszereplői: a Cullen család, Bella és Jakob, Victoria 

Ez a könyv más, mint az egyes vagy a kettes, de a szereplők és helyszín nem 
változott.  

Bella olaszországi kiruccanása következményeket von maga után. Szobafogsá-
got kap és csak a megfelelő időben láthatja Edwardot. Charlie még mindig harag-
szik Edwardra, amiért csúnyán elbánt lányával. Bella nehéz választás elé kerül. 
választani kell szerelme, Edward és legjobb barátja, Jacob között. Eközben Bella 
szobáját átkutatja valaki és elviszi pár ruhadarabját. Közben Seattle-ben rémes 
gyilkosságok történnek. Kiderül, hogy a két eset összefügg egymással. E mögött 
Viktória és újonnan szerzett vérszomjas barátai állnak. Még mindig vadászik Bellára, James megölése miatt. 
Edward megkéri Bella kezét (újra), s a lány végre igent mond neki. De feltételei vannak Bella vámpírrá válá-
sával kapcsolatban (mint ahogy azt ígérte, ő maga fogja átváltoztatni Bellát): 1. összeházasodnak, 2. vesz 
neki egy gyorsabb kocsit, 3. ő fogja fizetni Bella továbbtanulási költségeit, és a rengeteg pénzt, amit eddigi 
élete során összegyűjtött, meg fogja osztani Bellával. De Bellának is vannak feltételei, amit vámpírrá válása 
előtt szeretne megtapasztalni. Le szeretne feküdni Edwarddal. Meg is próbálja elcsábítani őt, de Edward visz-
szautasítja, mert nem akarja bántani a lányt. de megígéri neki, hogy az esküvő után lefekszik vele. Vegasba 
akarnak menni összeházasodni, de Alice megsértődik, s Edwardék megígérik neki, hogy ő szervezheti meg 
esküvőjüket. A szalagavató utáni partin, amit Alice Bellának szervez, megjelenik Jacob, és a barátai (vérfar-
kasok). Összefognak Cullenékkel, hogy megvédjék Bellát. Jasper elmondja eddigi életének történetét, s ő 
segít nekik felkészülni a harcra, tapasztalatait segítségül véve. Végül sikerül megóvni Bellát Viktóriától. 
Megjelenik Jane és Felix a Volturi utasítására, hogy fékezzék meg az újszülött vámpírok pusztítását, s Viktó-
riát. De mire odaértek, a vérfarkasok és Cullenék már végeztek az összes újszülöttel, s Viktóriával is (őt Ed-
ward ölte meg), ezért Felixék visszamennek Olaszországba. Jacob a harc során súlyosan megsérül, de felépül. 
Bella elmondja neki, hogy belé is szerelmes, de nem tud Edward nélkül élni, ezért Edwardot választja. Ed-
ward és Bella kiküldik az esküvői meghívókat. Mikor Jacob megkapja a meghívót… 

A többi rád vár! Olvasd el!  
Kokics Donáta 

 

Filmajánló: 

Az utolsó léghajlító 
Rendező: M. Night Shyamalan 
Főbb szereplők: Noah Ringer, Nicola Peltz, Jackson Rathbone, Dev Patel 
 

Aang, a főhős egy jégsziklába van befagyva, és Suakka (Szokka) a húgá-
val találja meg őt. Csaknem száz évig volt odabenn, ez idő alatt a Tűz népe 
támadást indított a többi nép ellen. Aangnak meg kell tanulnia a négy elem 
használatát, hogy megküzdhessen a Tűz urával. Eközben folyamatos harcot 
vív a Tűz urának fiával is. Ez az izgalmas film tetszeni fog neked, a 
Nickelodeon mesecsatornát nézd! 

 
Balázs 

 



2010. október 22.  6.évf. 1.szám 

 5

Furcsa, de igaz 
10 elképesztő tény 

 
• Az Amerikai Egyesült Államokban minden 100 nőre 97 férfi jut. 
• A piros zsírkrétának legalább 23 különböző árnyalata van. 
• A lányok nyelvén több az ízlelőbimbó, mint a fiukén. 
• Kosárlabda méretű meteorit havonta egyszer csapódik a Földbe. 
• Körülbelül 25.000-szer veszünk levegőt naponta. 
• A Bahamákon sokáig víz alatti postahivatal működött. 
• A bikák színvakok, ezért nem a piros színtől vadulnak meg. 
• A Földet megkerülő űrhajósok naponta 16 napfelkeltét és naplementét látnak. 
• A kutya gyakran csak 2 hónapos korában kezdi csóválni a farkát. 
• Az angolna hátrafelé is tud úszni.  
 
Forrás: http://www.ngkids.hu/       Noncsi, Dia  
     

Diákinterjú:  

  Megkérdeztük az elsősöket, mi a véleményük az iskoláról, a tanulásról:  
Az iskolát többen „szupernek” és „jónak” ítélték meg. A tanítónénik kedvesek, aranyosak. 

Új barátokra is leltek az új közegben, akik „jók” és „tetszenek”. Az osztálytermeket érdekes-
nek, de nagyon szépnek és jónak is titulálták. A tantárgyak mindegyike – egyelőre – tetszik. 
Arra a kérdésre, hogy mennyiben más az iskola, mint az óvoda, a következő válasz született: 
„Itt tanulunk, ott játszottunk, itt nincs délutáni pihenő.” ☺ 
 
Az ötödikesek is felkerestük, hiszen ők most felső tagozatba léptek:  

A válaszadók a tanárokat „jófejeknek” minősítették, de szigorúnak. Ennek ellenére a felső 
tagozatos lét mindenkinek jobban tetszik, mint az alsó. Az osztálytermek hagynak némi kí-
vánnivalót maguk után, különösen az ’a’ osztálynál az utcáról minden behallatszik. Az osz-
tályfőnökökkel mindenki jól kijön (reméljük, ők is így gondolják…). Felsőben több tantárgy-
ból is csoportbontásban tanulnak a diákok, de szerintük ez így sokkal jobb.  

Nehezebbek az új tantárgyak, de tetszenek, érdekesek. Új osztálytárssal pedig egyik csapat 
sem bővült.  

Mindenkinek jó tanulást!       Katica, Dia 
 

Sulihírek 
☺ Három új napközis tanár érkezett iskolánkba:  
Váraljai Sára, Pados Szilvia, Némethné Hora Rozália (németet is tanít) 
 
Eltűnt tárgyaink: 
� egy arany színű karkötő különféle csillogó díszekkel. 
� egy spárgára fűzött fa díszes szív, melyen egy angol szöveg olvasható. 
� egy kulcs, amelynek feje recés, és egy leszakadt kulcstartógyűrűn lóg. 

Boti 
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket csütörtö-
könként, 15:00 órától az infor-
matika teremben. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja : „Magyar-kút”  ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

Humor 
 

- Saci, ezen a héten már ötödször késtél el az 
iskolából - mondja szigorúan a tanító néni. 
- Mit jelent ez? 
- Hogy ma már péntek van. 
 
Pistike reggel sírva ébred: 
- Miért sírsz Pistike?- kérdi az anyukája. 
- Azért, mert azt álmodtam, hogy leégett az isko-
la. 
- Ugyan, ezért nem kell sírni, hiszen csak álmod-
tad. 
- Hát ez az… 

 
Móricka beszalad az apukájához: 
- Apa, az ufók az ellenségeink vagy a barátaink? 
- Miért kérded, Móricka? 
- Mert anyát elrabolták. 
- Akkor a barátaink! 
 
- Gyerekek, ki tudná megmondani, melyik az az 
állat, amelyiktől még az oroszlán is fél? 
- Az oroszlánné! 
 
Móricka bekiabál matekórán: 
- Tanárnő, kimennék a mosdóba! 

- Kisfiam, talán:”Elnézést, kimehetek a mosdó-
ba?” 
- De én kérdeztem előbb! 
 
Szőke nő telefonál a tűzoltóságra: 
- Halló, segítsenek, kérem! Tűz ütött ki a lakás-
ban. 
- Értem, és hol van a tűz? 
- Hát a konyhában, meg már az egyik szobában 
is! 
- Úgy értem, hogy jutunk oda? 
- Miért, az a nagy piros autójuk már nincs meg? 
 
Pistike elviszi az aranyhalát az állatorvoshoz: 
- Doktor bácsi, a halacskám epilepsziás lett! 
Az állatorvos ránéz, és azt mondja: 
- Nekem elég nyugodtnak tűnik! 
Mire Pistike: 
- Persze, mert még ki se vettem az akváriumából! 
 
- Rázós ez a nemi élet! - mondta a giliszta,és 
kimászott a konnektorból. 
 

Ancsesz, Bobi, Kexter

 
 
 
 
 KRÉTAFIRKA  TEAM 

Infózóna – Palotai Petra, Szabó Katalin 
Ti rajzoltátok – Debreceni Eszter, Réthelyi Nándor 
Szavaztattunk –  Rádics Sarolt, Palotai Petra, Sza-
bó Katalin, Debreceni Eszter, Stierbach Dzsenifer, 
Juhász Anna, Tiszekker Lili 
InterYou – Sipos Noémi, Bartus Diána, Gasztarisz 
Athina 
Könyvajánló – Kokics Donáta, Varga Krisztián 
Filmajánló – Remport Balázs 
Diákinterjú – Szabó Katalin, Horváth Clementine, 
Kokics Donáta, Bartus Diána 
 Humor – Debreceni Eszter, Stierbach Dzsenifer, 
Juhász Anna 
Furcsa, de igaz – Sipos Noémi, Bartus Diána 
Rejtvény – Horváth Clementine, Péter Laura 
Sulihírek – Seres Botond 


